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1. Yleistä rotuaarin lavasta ja 
aukiosta

Rotuaarin lava ja aukio sijaitsevat 
Oulun ydinkeskustuassa osoitteessa 
Kirkkokatu 17. 

ROTUAARIN AUKIO

Aukion kokonaispinta-ala on  1700 
m2 maksimi käytettävä ala suurta-
pahtumiin on n. 1400 m2.  Helposti 
käyttöönotettavan alueen pinta-ala 
on 256 m2. 

Rotuaarin aukio on katukiveystä, joka 
pidetään sulana myös talvella. 

Alueella on kiinteitä penkkejä, joi-
den poistaminen tapahtumaajaksi 
on maksullista. Alueella sijatseva 
Rotuaarin pallo –taideteos on tarvit-
taessa suojattava. Kesäisin aukiolla 
on jäätelökioski ja aukion reunalla 
terasseja. 

Aukio sopii erinomaisesti monenlai-
seen tapahtumakäyttöön. Alueella on 
järjestetty yhteisöllisiä tapahtumia, 
festivaaleja, konsertteja, promootioi-
ta. 

Alue taipuu moneen - kehitetään 
alueen käyttöä yhdessä!  

ROTUAARIN LAVA

Rotuaarin katettu lava sijaitsee auki-
on pohjoisreunalla. Rotuaarin lavan 
koko on noin 10,5 x 5,5 m, lavapohjan 
korkeus 1 m ja vapaa korkeus 4,5 m. 
Lavan pinta on 50x50 millistä kiveys-
tä. 

Lavan etuosassa on raput aukiolle ja 
takaosassa invaluiska.

Lavan alla on 2 pukuhuonetta, wc 
tilat ja vesipiste.

ROTUAARI ON OULUN KESKEISIN 
TAPAHTUMAPAIKKA
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2. Alueen varaaminen ja luvat

Hae alueen käyttölupaa Oulun 
kaupungin sähköisen ePermit -jär-
jestelmän kautta  21 päivää ennen 
tapahtuman alkamista. (katso erilli-
nen ohje luvan hakemiseen)

Me Liikekeskuksella käsittelemme 
alueenkäyttöluvat jotka kaupunki 
puolestaan myöntää. Pyrimme ole-
maan notkeita ja nopeita käsittelyis-
sä. 

Tapahtumanjärjestäjänä olet vas-
tuussa muista tarvitsemistasi luvis-
ta ja ilmoituksista. Kattavasti tietoa 
tarvittavista luvista löydät Oulun 
kaupungin tapahtumanjärjestäjän 
oppaasta. 

YLEISIMMÄT LUVAT JOITA 

SAATAT TARVITA OVAT:

◊ ilmoitus yleisötapahtumasta
poliisille (jos tilaisuudessa on yli 200
yhtäaikaista osallistujaa tai tapahtu-
man luonne sitä vaatii.)

•	poliisi-ilmoitukseen tulee liittää
tapahtuman turvallisuussuunnitel-
ma.

• poliisi-ilmoitus kannattaa tehdä
hyvissä ajoion. Poliisi on se taho,
joka muun muassa määrittää
järjestyksen valvojien tarpeen ja
määrän.

◊ ilmoitus terveystarkastajalle, jos
tilaisuudessa myydään elintarvikkeita

◊ Jos kyseessä on raskasta äänen-
toistoa käyttävä  tilaisuus, kysy me-
luilmoituksen  tekemisestä ympäristö-
virastosta.

ROTUAARIN LAVA JA AUKIO ON OSA KÄVELYKA-
TUALUETTA, JOTA EI VOI OTTAA KÄYTTÖÖN ILMAN 
LUPAA. 

Jos tapahtumasi on osa 
virallista 

kulttuuripääkaupunki-
ohjelmaa, kysythän lisätietoja 

Antti Takalolta: 
antti.takalo@ouka.fi 

https://e-kartta.ouka.fi/ePermit/fi/
https://www.ouka.fi/Tapahtumaopas
https://www.ouka.fi/Tapahtumaopas
https://www.ouka.fi/Tapahtumaopas


◊ Hae alueen käyttölupaa Oulun
kaupungin sähköisen ePermit -järjestel-
män kautta  21 päivää ennen tapahtu-
man alkamista. (katso ohjeet luvan ha-
kemiseen)

◊ Me Liikekeskuksella käsittelemme
alueenkäyttöluvat jotka kaupunki puo-
lestaan myöntää. Pyrimme olemaan
notkeita ja nopeita käsittelyissä.

◊ Tapahtumanjärjestäjänä olet vas-
tuussa muista luvista ja ilmoituksista.
Kattavasti tietoa tarvittavista luvista
löydät Oukan tapahtumanjärjestäjän
oppaasta.

◊ Yleisimmät luvat, joita saatat tar-
vita ovat: ilmoitus yleisötapahtumasta
poliisille (jos tilaisuudessa on yli 200 yh-
täaikaista osallistujaa tai tapahtuman
luonne on herkk)

◊ ilmoitus terveystarkastajalle, jos
tilaisuudessa myydään elintarvikkeita

◊ Jos kyseessä on raskasta äänen-
toistoa käyttävä  tilaisuus, kysy meluil-
moituksen  tekemisestä ympäristöviras-
tosta. 

Varaaminen ja luvat

ROTUAARIN LAVA JA AUKIO ON OSA KÄVELYKA-
TUALUETTA, JOTA EI VOI OTTAA KÄYTTÖÖN ILMAN 
LUPAA. 

3. Tekniikka

SÄHKÖT

Esiintymislavalla on kaksi sähkö-
kaappia, joissa molemmissa on:

• 4 x valovirta (tavallinen) pistokkei-
ta ja

• 3 x 63A voimavirtaliitäntöjä.

Lisäksi aukion tolpista löytyy valovir-
taa ja 32A voimavirtaliitäntöjä.

NÄYTTÖ:

Rotuaarin lavan takaosassa on Ka-
leva Median omistama suuri näyttö, 
jossa pyörii kaupallista sisältöä klo 
7-22 välisenä aikana. Näytön pimen-
täminen tai käyttö omaan tapahtu-
maan on maksullista. 

Näytön käytöstä ja hinnastosta tu-
lee olla yhteydessä suoraa Kaleva 
Mediaan: Pekka Nousiainen, pekka.
nousiainen@kalevamedia.fi, p. 044 
799 5909.

ÄÄNITEKNIIKKA 

Rotuaarin lavalla ei ole tällä 
hetkellä käytössä kiinteää 
äänitekniikkaa. Sinun tulee 
tuoda mukanasi omat 
äänentoistolaitteet.

https://e-kartta.ouka.fi/ePermit/fi/
https://www.ouka.fi/Tapahtumaopas
https://www.ouka.fi/Tapahtumaopas


4. Pelastusväylät,
liikenne ja pysäköinti

Rotuaari on kävelykatualuetta ja siellä liikkuu 
myös tapahtuma-aikana jalankulkijoita, pyöräili-
jöitä sekä  jakeluliikenteen lisäksi myös pelastus-
autoja. 

• Pelastusliikenteen väylät tulee aina jättää
vapaaksi.

• Aukiota ei saa käyttää pysäköintitarkoituk-
seen.

Aukiolta on kulku yhden taloyhtiön parkkipaikalle 
(7 autopaikkaa). Jos tapahtuma estää kulkemisen 
autopaikalle esimerkiksi rakenteiden tai suuren 
yleisömäärän vuoksi, tulee näille hankkia pysä-
köintipaikat Kivisydämestä tapahtuman ajaksi.  

Tapahtumatoimijoiden pysäköinti tapahtuu Oulun 
keskustan pysäköintilaitoksissa tai kadunvarsipar-
kissa. Kivisydämestä on suora yhteys Rotuaarin 
aukiolle (Hissi: Rotuaari).

.



5. Poikkeuksia lupakäytännöissä

KATUSOITTO

Et tarvitse erillistä lupaa spontaani katusoittoon, jossa ei käytetä verkkovirralla 
toimivaa äänentoistoa. Pidäthän kuitenkin huolen, että et häiritse yleistä liikku-
mista ja mikä tärkeintä, reagoit ympäristöön ja siirryt esimerkiksi pelastusautojen 
tieltä. 

YLEISET KOKOONTUMISET = MIELENOSOITUKSET 

Yleinen kokous on tyypillisesti mielenosoitus tai muu perustuslaillisen kokoontu-
misvapauden käyttämiseksi järjestetty rauhanomainen tilaisuus. Peustuslakiin no-
jaten, et pääsääntöisesti tarvitse yleisiin kokoontumisiin alueenkäyttölupaa. 

Muistathan kuitenkin: 

• ilmoittaa yleisestä kookoontumisesta poliisille, ihan omankin turvallisuutesi ta-
kaamiseksi

• jos haluat käyttä Rotuaarin lavaa ja sähköjä, tehdä siitä käyttölupahakemuk-
sen

• mielellään ilmoittaa meille tapahtumasta, joten voimme yhdessä tarkastaa mikä
olisi kokoontumisellenne paras paikka, ja mitä muita aktiviteetteja alueella tuol-
loin on.

• Lisätietoja kannattaa lukea polisiin sivuilta: https://poliisi.fi/yleiset-kokouk-
set-ja-mielenosoitukset



YLEISHYÖDYLLISET YHDISTYKSET JA VASTAAVAT

LAVA LAVAN
 ALAKERTA

LAVAN 
SÄHKÖ

AUKIO = 
KATUTILA

AUKION 
SÄHKÖT

- € 51,25 € 0 € 0 € 12,64 € 

OSAKEYHTIÖT JA VASTAAVAT

LAVA LAVAN 
ALAKERTA

AUKIO / 
KATUTILA

MAKSUTON 
TAPAHTUMA

AUKIO 
KATUTILA MAK-

SULLINEN
 TAPAHTUMA

SÄH-
KÖT

alle 500 henkilöä koko 
tapahtuma-ajalla 71,75 € 51,25 € 0 € 0 € 31,61 €

500-3000 henkilöä 
koko tapahtuma-ajalla 71,75 € € 51,25 € 96,39 € * 197,43 € 31,61 €

yli 3000 henkilöä koko 
tapahtuma-ajalla 71,75 € € 51,25 € 191,62 € * 394,85 € 31,61 €

* veloitetaan tapahtumapäiviltä. Rakennuspäiviltä veloitetaan 75% hinnasta.

MYYNTIPAIKAT TAPAHTUMISSA

Ulkomyynti- ja asiakaspaikat tapahtumassa 
(ANNISKELUA)   3,08 € / m2 / vrk

Ulkomyynti- ja asiakaspaikat tapahtumassa 
(EI ANNISKELUA)  2,05 € / m2 / vrk

PROMOOTIOT ROTUAARIN AUKIOLLA  56,38  € / vrk

7. Hinnasto
pääsymaksutto-
mille tapahtumille

Rotuaarin lavan käyttöön sisältyy aina 
20m2 käyttöoikeus aukiolle, joka mah-
dollistaa esimerrkiksi ääni- tai esitte-
lyteltan sijoittamisien aukiolle. 

Varsinaisesta katutilasta laskutetaan 
mahdollisesti silloin, kun olet tuomassa 
muita tilaavieviä elementtejä alueelle. 

HUOM!	 Hinnasto on suntaa-an-
tava. Tapahtumasi lopullinen hinta 
määritellään lupapäätöksessä. 

Hinnat määritellään Oulun kau-
pungin vuosittain päivittyvän Yh-
dyskunta- ja ympäristöpalvelujen  
palveluhinnastossa.  

Hintoihin lisätään alv. 25,5 %. 

Hintoihin lisätään alv. 25,5 %. 



HUOM! 

Kartta on 
suuntaa-
antava. 

Mittatarkka 
piirros löytyy

 Rotuaarin 
käyttö-

periaateista. 
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Hanna Lahti
Tapahtumayhteistyö ja -markkinointi 
puh. 044 758 5028
hanna@oulunliikekeskus.fi

Johanna Murtola
Alueen käyttö ja lupahakemukset
puh. 040 825 6849
johanna@oulunliikekeskus.fi

www.oulunliikekeskus.fi

Antti Takalo
Oulu2026 lupa-asiantuntija
puh. 040 531 7652
antti.takalo@ouka.fi




